MoHTOX HanpaeAgowWMx RailBox

[epea HOYOAOM YCTOHOBKM HAMPABASIOLLX RAIIBOX HEOBOXOAMMO YTOYHUTE KOHCTRYKLIMKO MOTOAKQ.

A. AAS MOHOAUTHOTO MOTOAKQL:

Ha notoAke npoBOAMM MAPAAAEABHO OCU
YCTAHOBKU HOMPABASIOLLIMX RaiIBoOX.
PaccrosaHue mexay AByMsi COCEAHUMM
ocamy A POBHO MAKCUMOABHOW MOMNEpEeYHON
LUIMPUHE KPbILLKM KOHTEMHepPa D (cm. puc.1)
MAKOC LLVPUHAO 303000 MEXKAY KPbILLKOW
KOHTENHEPA 1 HAMPOBASIOLLMMKM C 06emx
CTOPOH OT KoHTerHepa C (1.e. 10 MM) 1 NAKOC
LLIMPUHA OCEBOV YOCTY HAMPOBASIIOLLLEN
RailBox B (10 Mmm) — cm. puc. 2.
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B. AAS MOTOAKQO C NOKPbITUEM HO HAMPABASIIOLLUX
(AQrax), HanpuMep U3 rMNCOKAPTOHA:

OB6bIYHO HAMPABASIFOLLIME TMMCOKAPTOHA (AQriA)
YCTAHABAMBAIOTCS C LLArom 40 cm. K 1M Aaram

U KPEenaTCsl HanpasAsitoLpe RailBox An60 BAOAb
(ECAU LUIMPUHA KOHTEMHEPA MOAXOAMUT AAS
YKO3AHHOTO LWAra), AM60o NepneHAKYASIPHO X OCU.

Ha 1 KOMNAEKT, COCTOSLLIMI 13 3 HANPABASIOLLMX RailBox
(AAS MOABELLMBAHMS ABYX MAQCTMKOBbIX KOHTEMHEPOB),
Bam nmoHapo06utcs 6 camopesos / WwypynoBs (Prc.3).
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Kpbilka KoHTelHepa
KonTeitnep
A
A=D+(Cx2)+B B=10mm
D = Max wupnHa kpbiwkn ~ Cx 2 =10 Mm
(B CepeavHe KoHTelHepa) Puc. 1

W3mepaTb wmpuny
KPbILLKKM HY)XHO nonepex!
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Puc. 2 Puc. 3

BayxHO! MMAQCTUKOBbLIE KOHTEeMHEPbl HEO6XO0ANMO NOABELUUBATL BCErAd C 30KPbITON KPbILLUKOW.

NMopsaAOK HaYnHaeTcs ¢ ESSE!
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